

Către,

SENATUL ROMÂNIEI
DOMNULUI SENATOR ROBERT CAZANCIUC

Domnule Președinte,

Prin prezenta, în calitate de Federație sindicală cu reprezentativitate juridică legală în domeniul sectorului de activitate „Ordine publică”, reprezentând interesele a peste 40.000 de angajați din Ministerul Afacerilor Interne, vă supunem atenției următoarele:

- am luat cunoștință despre proiectul legislativ depus la Senat, de către un grup de trei parlamentari, înregistrat cu numărul B610/2020, pentru completarea art. 7 din OUG 43/2020 pentru aprobarea unor măsuri de sprijin, decontate din fonduri europene, ca urmare a răspândirii coronavirusului Covid 19, pe perioada stării de urgență.

În considerarea celor expuse, vă precizăm faptul că polițiștii, polițiștii de frontieră, dar și ceilalți angajați ai MAI, s-au aflat permanent în prima linie a combaterii și prevenirii efectelor pandemiei, cu efecte tragice asupra stării de sănătate și chiar a vieții colegilor noștri. În Ministerul Afacerilor Interne, până în prezent, conform declarației ministrului Vela, peste 4.000 de angajați au fost infectați cu noul coronavirus, iar până la data de 12.10.2020 au decedat 8 colegi.

Deși am solicitat, în scris, Guvernului și MAI, de mai multe ori, să promoveze un act normativ care să ne includă în categoriile profesionale supuse zilnic riscului de infectare și, drept urmare, să beneficiem de suplimentul financiar aferent, dar și de măsurile de protecție sanitară adecvate - alocarea de măști, manusi, dezinfectanți etc. fiind extrem de mică, în raport cu nevoile reale ale angajaților -, ministrul Vela nu a considerat că se impun aceste drepturi și nu a efectuat niciun demers în consecință.

Pe această cale, vă adresăm rugămintea de a avea în vedere completarea proiectului legislativ în cauză, prin includerea angajaților Ministerului Afacerilor Interne între categoriile profesionale beneficiare ale suplimentului de risc medical, situație care concordă pe deplin cu realitatea de fapt pe care o traversăm.

Cu stimă,

BIROUL EXECUTIV CENTRAL

